
1

. 1
(2 نمره)

تعداد چوب کبریتهاي هر شکل الگوی زر  ...... ا از شکل قبلی ................ است.

پاسخ :

دو - بیشتر

. 2
(3 نمره)
طبقه هزارها در عدد 592671044  چند است؟

پاسخ :

671

. 3
(2 نمره)
ارزش مکانی رقم 1 در عدد 592671044 کدام است؟



2

پاسخ :

یکان هزار

. 4
(2 نمره)
اعداد داده شده در کدام گزینه از چپ به راست الگوی عددهای زر را به درستی کامل یکنند؟

......... و ........ و ......... و 60000 و 55000 و 50000

پاسخ :

اعداد در هر مرحله با 5000 جمع یشوند.

75000 و 70000 و 65000 و 60000 و 55000 و 50000

. 5
(2 نمره)
عدد بعدی در الگوی زر کدام گزینه ی باشد؟

پاسخ :
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. 6
(2 نمره)
در الگوی عددی رو به رو عدد بعدی چند است؟

؟و 17و 10و 5 و2

پاسخ :

17 + 7 = 26

الکو  7ا  7ا اضافه ی شود .

. 7
(2 نمره)
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محور زر به کدام گزینه مربوط است؟

پاسخ :

. 8
(2 نمره)
در عدد 70869253 رقم 0 در مرتبه ................ قرار دارد

پاسخ :

رقم صفر در مرتبه یکان میلون قرار دارد

. 9
(2 نمره)
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در الگوی زر شکل ششم کدام گزینه است؟

پاسخ :

. 10
(2 نمره)
پاسخ تفرق زر کدام گزینه است؟

پاسخ :



6

. 11
(2 نمره)
پاسخ جمع زر کدام گزینه است؟

پاسخ :



7

. 12
(2 نمره)
عددی را با خودش جمع کردیم و از حاصل جمع  4ا کم کردیم. جواب شد 33 حدس ی زنید آن عدد کدام گزینه است؟

پاسخ :



8

. 13
(2 نمره)
860 ریال یعنی ............. تومان

پاسخ :



9

. 14
(2 نمره)
بزرگترن عدد 5 رقی کدام گزینه است؟

پاسخ :

99999

. 15
(2 نمره)
999 ................. عدد سه رقی است

پاسخ :

999 بزرگترن عدد سه رقی است و اگر یک واحد به آن اضافه کنیم کوچکترن عدد چهار رقی یعنی 1000 را خواهیم داشت

. 16
(4 نمره)



10

پاسخ :

. 17
(4 نمره)

پاسخ :

48000

. 18
(4 نمره)
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پاسخ :

صدگان

. 19
(4 نمره)

پاسخ :

میلون - صدگان میلون

. 20
(4 نمره)

پاسخ :

صدگان هزار
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. 21
(5 نمره)

پاسخ :

. 22
(5 نمره)

پاسخ :

8 

. 23
(5 نمره)



13

پاسخ :

. 24
(5 نمره)

پاسخ :

. 25
(4 نمره)
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پاسخ :

. 26
(5 نمره)

پاسخ :
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. 27
(5 نمره)
عدد 3509 را در نظر بگرید، کوچکترن و بزرگترن عدد چهار رقی را با ارقام آن بنویسید. اخلاف دو عدد حاصل کدام است؟

پاسخ :

. 28
(5 نمره)
در عدد 987165 اگر از رقم 8 سه ا کم کنیم، از کل عدد چقدر کم یشود؟

پاسخ :
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. 29
(5 نمره)
عدد «24005500» را به حروف بنویسید.

پاسخ :

بیست و چهار میلون و پنج هزار و پانصد

. 30
(5 نمره)

شکل چهارم الگوی زر از چند چوب کبریت درست ی شود؟

پاسخ :



17


